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Ata da reunião da Comissão Sistematizadora do processo de revisão do Regimento Geral do IFGAta da reunião da Comissão Sistematizadora do processo de revisão do Regimento Geral do IFG

Às 14 horas do dia 21 de fevereiro de 2024, teve início a reunião em formato virtual da Comissão sistema zadora do
Regimento Geral, com a presença dos membros: Luciano Perilo (Coordenador); Deangelis Damasceno (Câmpus Senador
Canedo); Luiz Henrique Azevedo Oliveira (Câmpus Valparaíso); Marisa Alves Vento (Campus Aparecida de Goiânia); Vitor
Amadeu da Silva Feitoza (Câmpus Formosa); Nisval Ferreira Guimarães (Câmpus Inhumas); Gustavo Henrique Almeida Quirino
(Câmpus Uruaçu); Yuri Oliveira Terra (Câmpus Goiânia Oeste; Ruberley Rodrigues de Souza (Câmpus Jataí); Maicon Borges
Euzébio (Câmpus Águas Lindas); Reinaldo de Lima Reis Júnior (Câmpus Luziânia); Rodrigo dos Santos Fernandes de Sousa
(Reitoria); Elizabete de Paula Pacheco (Câmpus Itumbiara). Justificaram a ausência: Lucas Manoel Andrade (Câmpus Cidade de
Goiás) e Cristina Gomes de Oliveira (Câmpus Anápolis). O Sr. Marcelo Lira (Câmpus Goiânia) não se manifestou. Com a palavra
o coordenador Luciano Perilo apresenta os pontos de pauta: 1. Cronograma de realização da segunda fase de rodadas da
plenária; 2. Credenciamento; 3. Dinâmica de transparência a ser adotada nas próximas rodadas. O coordenador apresenta as
dificuldades envolvendo logís ca e apoio dos técnicos de audiovisual para a realização das sessões plenárias no Câmpus
Aparecida e argumenta sobre a possibilidade de estas ocorrerem no auditório da Reitoria. Havendo concordância da maioria
dos membros presentes quanto a esse ponto, segue-se apresentando a alteração das datas da primeira rodada para 5, 6 e 7
de março de 2024, man dos os horários acordados previamente com o pleno. Os membros sugerem que ocorram nos dias 6,
7 e 8 de março e aprovam as alterações. O segundo ponto da pauta foi discu do pelos membros que apresentaram algumas
crí cas e sugestões em relação à metodologia do credenciamento vindas do público par cipante; ponderou-se que a
metodologia fora aprovada pela instância superior e que em sua aplicação houve a flexibilização de casos omissos; que estes
foram discu dos e deliberados conjuntamente pela Comissão, sem prejuízo ao bom andamento dos trabalhos ou da
par cipação democrá ca de toda a comunidade acadêmica. Por esta razão a metodologia do credenciamento fica man da,
com ressalva feita pelo Membro Ruberley de que a Comissão assuma esse posicionamento de modo cauteloso, zelando por
uma maior transparência, para que os par cipantes possam estar cientes da flexibilização do acesso quando isso se fizer
necessário. Ato seguinte, a sugestão de dinâmica de transparência é feita no sen do de se estabelecer uma melhor
comunicação entre os par cipantes das plenárias. Como estratégia propõe-se o uso da ferramenta googleforms para
apontamentos, crí cas e sugestões do pleno. Todos os presentes aprovam o emprego da estratégia e o membro Deangelis
Damasceno se incumbe da criação do formulário. Ao final discu u-se sobre novas e possíveis formas de votação; os membros
Gustavo Quirino e Elizabete de Paula assumem a tarefa de construção do organograma das plenárias. O coordenador finaliza
agradecendo a par cipação de todos, avisando que a divulgação das datas das rodadas ocorrerá o mais breve, assim que a
Diretoria Execu va as aprovar. Todos de acordo, às 15hs  a reunião de trabalho foi encerrada, tendo sido secretariada por
mim, Marisa Vento que redigi esta ata.
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